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ΘΕΜΑ:  Πρόσκληση σε Μαθητικό Διαγωνισμό σχεδιασμού με θέμα «Re-design, σχεδιάζω ρούχα με 

σκοπό την ανακύκλωση του υφάσματος». 

 

Η Υπεύθυνη Περιβαλλοντικής Εκπαίδευσης και η Σύμβουλος  Εκπαίδευσης κλάδου ΠΕ08 

Καλλιτεχνικών μαθημάτων σε συνεργασία με τον τομέα  Εφαρμοσμένων Τεχνών του 9ου Εσπερινού 

ΕΠΑΛ προκηρύσσουν Μαθητικό Διαγωνισμό σχεδιασμού με θέμα «Re-design, σχεδιάζω ρούχα με 

σκοπό την ανακύκλωση του υφάσματος». 

Σκοπός του προτεινόμενου Διαγωνισμού είναι η ενημέρωση και ευαισθητοποίηση σχετικά με 

την βιωσιμότητα (βιώσιμο σχεδιασμό),  τον τρόπο παραγωγής της μόδας, αλλά και τις συνέπειές της.  

Η γρήγορη μόδα είναι μια τάση που εμφανίστηκε τα τελευταία 20 χρόνια περίπου. Πρόκειται για 

εταιρείες που μας ενθαρρύνουν να συνεχίσουμε να αγοράζουμε όλο και περισσότερα ρούχα που 

δεν έχουν μεγάλη διάρκεια ζωής και παράγονται γρήγορα για να ανταποκρίνονται στις τελευταίες 

τάσεις. Ως αποτέλεσμα, κάθε χρόνο, απορρίπτουμε περίπου 11 κιλά υφασμάτων ανά άτομο.  

Ειδικός μαθησιακός σκοπός είναι οι μαθητές και οι μαθήτριες να κατανοήσουν ότι  όλα τα 

ρούχα πρέπει να είναι ανθεκτικά, να μπορούν να επιδιορθωθούν και να είναι ανακυκλώσιμα. Με 

αυτόν τον τρόπο μπορούμε να παραμείνουμε μοντέρνοι χωρίς να χρειάζεται να είμαστε σπάταλοι. 

Προτεινόμενο υλικό για την ενημέρωση και εισαγωγή των μαθητών στις επιπτώσεις της μόδας 

στο περιβάλλον, τις  έννοιες της βιώσιμης μόδας και της ανακύκλωσης των υφασμάτων από τη 

σελίδα του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου:  

https://www.europarl.europa.eu/news/el/headlines/society/20201208STO93327/oi-

epiptoseis-tis-viomichanias-tis-klostoufantourgias-sto-perivallon-grafima. 

Ο διαγωνισμός απευθύνεται: 

 Σε εκπαιδευτικούς που υλοποιούν πρόγραμμα Περιβαλλοντικής Εκπαίδευσης 

 Σε εκπαιδευτικούς κλάδους ΠΕ08 Καλλιτεχνικών μαθημάτων  

οι οποίοι θα συμμετέχουν με τους μαθητές τους (Γυμνασίων, Λυκείων, ΕΠΑΛ & Ειδικών Σχολείων).  

Τα έργα θα εκτεθούν στην «αγορά Αργύρη» στις 26, 27 και 28/6/2024 στα πλαίσια του 3ου 

εικαστικού event που διοργανώνει ο τομέας Εφαρμοσμένων Τεχνών του 9ου εσπερινού ΕΠΑΛ με 

θέμα «ΦΥΣΗ- ΜΟΔΑ- ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ».  
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Την οργανωτική επιτροπή του διαγωνισμού αποτελούν οι εκπαιδευτικοί Ασημακοπούλου 

Ελένη ΠΕ 89.01 και Χατζήπαπας Αριστομένης ΠΕ 08, του τομέα Εφαρμοσμένων Τεχνών του 9ου 

Εσπερινού ΕΠΑΛ Πάτρας.Την Επιτροπή Αξιολόγησης των έργων του Διαγωνισμού  θα αποτελέσουν 

ειδικοί στην τέχνη, την εκπαίδευση και το περιβάλλον.  

Οι ενδιαφερόμενοι εκπαιδευτικοί παρακαλούμε να συμπληρώσουν την ηλεκτρονική αίτηση 

https://forms.gle/zsmFExih8jg64Vzn8 έως και τις 20/12/2023. 

Θα ακολουθήσει επιμορφωτική - ενημερωτική συνάντηση ενός του Ιανουαρίου 2024 στην 

οποία θα δοθούν όλες οι απαραίτητες πληροφορίες και διευκρινίσεις. 

Παρακαλούμε να ενημερωθούν οι εκπαιδευτικοί του σχολείου σας. 

 
 

 Η  Δ/ΝΤΡΙΑ  
Δ/ΝΣΗΣ Δ.Ε. ΑΧΑΪΑΣ 
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